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Ambiente
für Generationen
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Der ständige Wandel ist zu einer Konstante geworden. Leben und Wohnen wird immer flexibler, 

bewusster und nachhaltiger. Feste Werte scheinen immer mehr auf dem Rückzug zu sein. Wir brauchen 

eine positive Stimmung, Spaß, Schönheit, Intimität und Atmosphäre, um mit dem Strom schwimmen zu 

können! 

In all dem Trubel schaffen wir erholsame Momente. Stille hat eine beruhigende Wirkung auf die hyperaktive, 

laute Zeit, in der wir leben. Das Zuhause ist ein Ort, an dem das Gleichgewicht wiederhergestellt wird und 

die Sehnsucht nach Ruhe erfüllt werden kann. Wir kehren zum Vertrauten zurück. Wir entdecken und 

schätzen handwerkliche Fähigkeiten, Fertigkeiten und natürliche Prozesse wieder.

Die Menschen ziehen von der Stadt aufs Land und wieder zurück. Dies hängt von den Bedürfnissen und 

der Lebensphase, der Familienzusammensetzung und den Wohnbedürfnissen ab. Ein Dimplex-Kamin, 

„Ambiente für Generationen“, spielt dabei eine zentrale Rolle. Es passt immer in jedes Interieur.



Vision des Lebens 
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Smart City

In der Stadt müssen wir, was den Umgang mit unseren Räumen und Materialien angeht, flexibel, effizient und 

nachhaltig sein. Daraus ergibt sich ein zunehmender Bedarf an kleinen, flexiblen Wohnungen. Kleine Apartments, 

Container und Tiny Houses sind gute Beispiele dafür. Ein Dimplex-Kamin ist eine nachhaltige Lösung und passt 

überall hin, auch in den kleinsten Raum.

Communities 

Es gibt immer mehr Gemeinschaften, in denen Menschen zusammenleben und sich umeinander kümmern, 

beispielsweise in Wohnungen mit individuellem Raum, der durch flexible Trennwände je nach Bedarf unterteilt werden 

kann. Es gibt auch stets mehr Bereiche, in denen die Bewohnerinnen und Bewohner gemeinsame Lebensräume, wie 

eine Waschküche, eine Dachterrasse und einen Wohnbereich, nutzen. Wo immer Menschen zusammenkommen 

und Einrichtungen und persönliche Geschichten miteinander teilen, schafft Feuer eine Verbindung.

Der Verbraucher als Innenarchitekt

Die Einrichtung Ihres Hauses sagt etwas darüber aus, wer Sie sind, woran Sie glauben und wie Sie leben möchten. 

Die Menschen sind in zunehmendem Maße Gestalter ihres eigenen Zuhauses, in dem sie ihr eigenes Design und 

ihre eigene Einrichtung schaffen. Inspiriert von sozialen Medien und personalisiert durch gesammelte Objekte, die 

als Präsentation des eigenen Lebens zur Schau gestellt werden. Altes und Neues wird kombiniert, wir wollen etwas 

Neues, aber wir wollen auch das einbeziehen, was gut ist oder eine persönliche Geschichte erzählt.

Flexibles und modulares Wohnen 

Wichtige Elemente in einem Zuhause sind Platz und Komfort, und wie man damit spielen kann. Ein Dimplex-Kamin 

kann dem vorhandenen Raum Gemütlichkeit und Atmosphäre verleihen. Ob in einer herrschaftlichen Villa oder in 

einer kleinen Wohnung, es gibt für jedes Haus und für jeden Raum eine Lösung. Ein Kamin ist nicht nur für das 

Wohnzimmer geeignet, sondern wertet auch Ihre Küche auf, wenn Sie für Ihre Lieben oder Freunde kochen. Denken 

Sie an das Wohlgefühl, das ein Kamin vermittelt, wenn Sie ein erholsames Bad nehmen oder sich nach einem langen 

Tag auf Ihrem Balkon entspannen.

Die Rolle des Feuers in Ihrer Einrichtung

Feuer inspiriert, entspannt, erleichtert und senkt die Herzfrequenz. Feuer zieht Menschen an, fördert 

den Kontakt und verbindet uns. Ein gemütlicher, komfortabler Kamin sorgt für Entspannung und 

Wohlbefinden. Lassen Sie sich von uns inspirieren und werten Sie Ihr Interieur auf.
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Welcher Geschmack auch immer, es gibt stets einen Kamin von Dimplex, der Ihren 
Träumen und Ihrem Budget entspricht. Dimplex-Kamine erzeugen eine echte 3-D-Illusion 
von Rauch und Feuer. Wie auch immer Sie sich entscheiden, mit einem Dimplex-Kamin 
haben Sie stets einen warmen und gemütlichen Stimmungsmacher im Haus. Lesen Sie 
mehr über die patentierte Dimplex-Flammentechnologie.

Flammentechnologie
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FLAMMENTECHNOLOGIE

Ein Feuer mit Optiflame®-Technologie erzeugt beruhigende 
Flammen über dem angezündeten Feuerbett, die durch ein 
sanftes Licht entstehen, das in einer Vielzahl von beweglichen 
Spiegeln reflektiert wird. Je nach Stil und Stimmung lassen 
sich bei einigen Modellen die Farben der Flamme und des 
Feuerbetts leicht anpassen. Sehr zeitgemäß! Darüber hinaus 
kann das Feuerbett bei einigen Modellen ganz nach eigenem 
Geschmack mit anderen als den mitgelieferten Materialien 
dekoriert werden. Das bedeutet, dass Sie Ihren Kamin 
individuell an Ihre Inneneinrichtung anpassen können.

Revillusion ist unsere neueste Flammentechnologie und ein 
neuer Meilenstein im Bereich elektrischer Kamine. Der gemauerte 
Innenraum bietet einen einzigartigen Blick auf die lebensechten 
Flammen. Diese Flammen entspringen reflexionsfrei aus dem 
naturgetreuen, funkelnden und glühenden Holzscheiten in der Mitte 
des Kamins. Farbe und Intensität des Lichts lassen sich mit der einfach 
zu bedienenden Fernbedienung auf vielfältige Weise variieren. Das 
Flammenbild kann exakt an Ihre Vorstellungen im Hinblick auf 
Atmosphäre, Stil und Umgebungslicht abgestimmt werden.

Besonders lebendige und intensiv glühende Flammen mit 
Funken, die hin und wieder aus den stabilen Holzscheiten 
aufstieben. Die Opti-V®-Flammentechnologie besteht 
aus einer ausgeklügelten Kombination von HDTV, 
energieeffizienter LED-Technologie und einem realistischen 
Kamininneren. Das beruhigende Geräusch des knisternden 
Feuers gehört selbstverständlich bei allen Opti-V®-Modellen 
dazu.

Optiflame® Optimyst® 

Feuer aus Wasser. Das „Feuer“ in einem Kamin mit Optimyst®-
Technologie besteht aus einzigartigen Flammenmustern 
und Wassernebel, der sich frei in der Umgebungsluft bewegt. 
Der fesselnde Effekt ist das Ergebnis einer Kombination 
aus energieeffizienter Beleuchtung und gefahrlosem 
Wassernebel. 

Opti-V® – (Opti-Virtual) Revillusion®
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Stellen Sie sich den perfekten Kamin vor. Aber vergessen Sie Entlüftung und Hitze, denn die Flammen 
bestehen aus reinem Wasserdampf und LED-Licht. Flammen, die man anfassen kann. Die revolutionären 

Optimyst® Kassettenmodelle definieren den elektrischen Kamin neu und bieten Ihnen die Möglichkeit, 
jeden Raum durch ein fesselndes Flammenspiel mit verblüffendem Realismus zu bereichern.
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Cassette 250 
Optimyst®

Cassette 400/600 
Optimyst®

•	 Aufgrund ihrer geringen Größe kann sie an fast jedem 
Ort im Haus platziert werden

•	 Ideal zum Einbau in Möbel, Arbeitsplatten und für 
andere kreative und dekorative Zwecke

•	 Leicht zu füllender Wasserbehälter, eine Füllung reicht 
für ca. 5-6 Stunden Flammeneffekt

•	 Stimmungsvoll, komfortabel und benutzerfreundlich
•	 Holzscheit-Set als Zubehör erhältlich

•	 Ideal für kreative Projekte, zum Einbau in Möbel oder für 
andere dekorative Zwecke

•	 Leicht zu füllender Wasserbehälter, ermöglicht ca. 8-10 
Stunden Betrieb, bevor ein Nachfüllen erforderlich ist

•	 Blick auf das Feuer von 4 Seiten
•	 Neu entwickelt mit LED-Leuchten für geringeren 

Stromverbrauch bei längerer Nutzungsdauer
•	 Knisternder Kaminfeuer-Soundeffekt mit einstellbarer Lautstärke
•	 Holzscheit-Set als Zubehör erhältlich

Artikelnummer	 210388
EAN-Code	 5011139210388
Maße Feuersicht (B x H) 	 22 x 20 cm
Produktmaße B x H x T	 27 x 14,5 x 27 cm

Artikelnummer	 210791
EAN-Code	 5011139210791
Maße Feuersicht (B x H) 	 38 x 20 cm
Produktmaße B x H x T	 41 x 18 x 22 cm

Die Cassette 250 ist das kleinste Modell der Dimplex Cassette-
Serie, bietet aber den gleichen, revolutionären Optimyst®-
Feuer- und Raucheffekt mit frei schwebenden Flammen aus 
kaltem Wasserdampf und LED-Licht: sicher zum Anfassen und 
mit einem wirklich dreidimensionalen Feuereffekt. Erstaunlich 
einfach zu installieren, in fast jedem Raum oder Möbelstück, 
erforderlich sind lediglich eine Steckdose und regelmäßiges 
Wassernachfüllen. In einem Tisch oder Schrank oder auf einem 
Sockel? Lassen Sie Ihrer Fantasie freien Lauf und genießen Sie 
den Anblick dieses tollen, kleinen Feuers!

Die Cassette 400/600 überrascht nicht nur mit ihrem frei 
schwebenden Flammen- und Raucheffekt, sondern eignet 
sich aufgrund ihrer bescheidenen Größe und variablen 
Flammenintensität hervorragend für „unendlich“ kreative 
Einrichtungslösungen: als einzelne Einheit in einem Tisch oder 
in einem Gas- oder Holzkamin eingebaut oder in einer Gruppe 
mehrerer Geräte, die ein in der Länge variables Flammenbild 
ergeben. Die einzige Verbindung, die Sie benötigen, ist 
ein 230-V-Anschluss. Füllen Sie einfach das Reservoir mit 
frischem Wasser und klicken Sie auf die Fernbedienung, um 
stundenlang ein gemütliches Ambiente zu genießen - immer 
und immer wieder.
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CASSETTES

Cassette 500 (Retail)
Optimyst®

Cassette 1000 (Retail)
Optimyst®

•	 Geeignet für Einbauprojekte in maßgefertigte Kaminfassaden
•	 Leicht zu füllender Wasserbehälter, ermöglicht ca. 8-10 

Stunden Betrieb, bevor ein Nachfüllen erforderlich ist
•	 Quickfit IEC-Verbindung für ein Kaminfeuer beliebiger Länge 

IEC-Schnellanschluss für ein Kaminfeuer beliebiger Länge
•	 Knisternder Kaminfeuer-Soundeffekt mit einstellbarer 

Lautstärke
•	 Holzscheit-Set als Zubehör erhältlich

•	 Geeignet für Installationsprojekte und den Einbau in 
maßgefertigte Kaminfassaden

•	 Leicht zu befüllender Wasserbehälter, ermöglicht ca. 8-10 
Stunden Betrieb, bevor ein Nachfüllen erforderlich ist

•	 Quickfit IEC-Verbindung für ein Kaminfeuer beliebiger Länge 
IEC-Schnellanschluss für ein Kaminfeuer beliebiger Länge

•	 Knisternder Kaminfeuer-Soundeffekt mit einstellbarer 
Lautstärke

•	 Holzscheit-Set als Zubehör erhältlich

Artikelnummer	 210654
EAN-Code	 5011139210654
Maße Feuersicht (B x H) 	 49 x 20 cm
Produktmaße B x H x T	 51 x 30 x 20 cm

Artikelnummer	 210661
EAN-Code	 5011139210661
Maße Feuersicht (B x H) 	 99 x 20 cm
Produktmaße B x H x T	 101 x 30 x 20 cm

Stellen Sie sich den perfekten Kamin vor. Aber vergessen 
Sie Entlüftung und Hitze, denn die Flammen bestehen aus 
reinem Wasserdampf und LED-Licht. Flammen, die man 
anfassen kann. Die revolutionären Optimyst® Kassettenmodelle 
definieren den elektrischen Kamin neu und bieten Ihnen die 
Möglichkeit, jeden Raum durch ein fesselndes Flammenspiel 
mit verblüffendem Realismus zu bereichern. Kann direkt 
mit einer Cassette 1000 kombiniert und aneinandergereiht 
werden. Für das durchsichtige, dreiseitige oder völlig offene 
Konzept, das Sie sich vorstellen – in jeder Länge, an jedem Ort. 
Die Möglichkeiten sind einfach endlos. 

Stellen Sie sich den perfekten Kamin vor. Aber vergessen 
Sie Entlüftung und Hitze, denn die Flammen bestehen aus 
reinem Wasserdampf und LED-Licht. Flammen, die man 
anfassen kann. Die revolutionären Optimyst® Kassettenmodelle 
definieren den elektrischen Kamin neu und bieten Ihnen die 
Möglichkeit, jeden Raum durch ein fesselndes Flammenspiel 
mit verblüffendem Realismus zu bereichern. Kann direkt mit 
einer Cassette 500 kombiniert und aneinandergereiht werden. 
Für das durchsichtige, dreiseitige oder völlig offene Konzept, 
das Sie sich vorstellen – in jeder Länge, an jedem Ort. Die 
Möglichkeiten sind einfach endlos. 
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Cassette 500 (Projects)
Optimyst®

Cassette 1000 (Projects)
Optimyst®

•	 Geeignet für Einbauprojekte in maßgefertigte Kaminfassaden
•	 Angeschlossen an eine Wasserleitung ist kein manuelles 

Nachfüllen mehr erforderlich
•	 Quickfit IEC-Verbindung für ein Kaminfeuer beliebiger Länge 

IEC-Schnellanschluss für ein Kaminfeuer beliebiger Länge
•	 Knisternder Kaminfeuer-Soundeffekt mit einstellbarer 

Lautstärke
•	 Holzscheit-Set als Zubehör erhältlich

•	 Geeignet für Einbauprojekte in maßgefertigte Kaminfassaden
•	 Angeschlossen an eine Wasserleitung ist kein manuelles 

Nachfüllen mehr erforderlich
•	 Quickfit IEC-Verbindung für ein Kaminfeuer beliebiger Länge 

IEC-Schnellanschluss für ein Kaminfeuer beliebiger Länge
•	 Knisternder Kaminfeuer-Soundeffekt mit einstellbarer 

Lautstärke
•	 Holzscheit-Set als Zubehör erhältlich

Artikelnummer	 211439
EAN-Code	 5011139211439
Maße Feuersicht (B x H) 	 49 x 20 cm
Produktmaße B x H x T	 51 x 30 x 20 cm

Artikelnummer	 211446
EAN-Code	 5011139211446
Maße Feuersicht (B x H) 	 99 x 20 cm
Produktmaße B x H x T	 101 x 30 x 20 cm

Stellen Sie sich den perfekten Kamin vor. Aber vergessen 
Sie Entlüftung und Hitze, denn die Flammen bestehen aus 
reinem Wasserdampf und LED-Licht. Flammen, die man 
anfassen kann. Die revolutionären Optimyst® Kassettenmodelle 
definieren den elektrischen Kamin neu und bieten Ihnen die 
Möglichkeit, jeden Raum durch ein fesselndes Flammenspiel 
mit verblüffendem Realismus zu bereichern. Bei dieser 
Projektversion ist dank des festen Wasseranschlusses auch 
das regelmäßige Wassernachfüllen überflüssig. Kann 
direkt mit einer Cassette 1000 Projects kombiniert und 
aneinandergereiht werden. 

Stellen Sie sich den perfekten Kamin vor. Aber vergessen 
Sie Entlüftung und Hitze, denn die Flammen bestehen aus 
reinem Wasserdampf und LED-Licht. Flammen, die man 
anfassen kann. Die revolutionären Optimyst® Kassettenmodelle 
definieren den elektrischen Kamin neu und bieten Ihnen die 
Möglichkeit, jeden Raum durch ein fesselndes Flammenspiel 
mit verblüffendem Realismus zu bereichern. Bei dieser 
Projektversion ist dank des festen Wasseranschlusses auch das 
regelmäßige Wassernachfüllen überflüssig. Kann direkt mit 
einer Cassette 500 Projects kombiniert und aneinandergereiht 
werden. 
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CASSETTES

Cassette L Pebbles
Optimyst®

Juneau (XL)
Optimyst®

•	 Geeignet für Installationsprojekte und den Einbau in 
maßgefertigte Kaminfassaden

•	 Leicht zu füllender Wasserbehälter, ermöglicht ca. 8-10 
Stunden Betrieb, bevor ein Nachfüllen erforderlich ist

•	 Der Wassertank ist über eine leicht zugängliche Schublade an 
der Vorderseite erreichbar

•	 Blick auf das Feuer von 4 Seiten
•	 Dekoriert mit weißen Kieselsteinen (im Lieferumfang 

enthalten)

•	 Geeignet für Installationsprojekte und den Einbau in 
maßgefertigte Kaminfassaden

•	 Leicht zu füllender Wasserbehälter, ermöglicht ca. 8-10 
Stunden Betrieb, bevor ein Nachfüllen erforderlich ist

•	 Der Wassertank ist über eine leicht zugängliche Schublade an 
der Vorderseite erreichbar

•	 Holzscheit-Set inklusive

Artikelnummer	 202789
EAN-Code	 5011139202789
Maße Feuersicht (B x H) 	 49 x 20 cm
Produktmaße B x H x T	 51 x 30 x 20 cm

Juneau 	 202086 / 5011139202086
Juneau XL 	 202666 / 5011139202666
Maße	 32 x 20 cm
Feuersicht (B x H) 	 51 x 20 cm (XL)
Produktmaße	 56,7 x 30 x 26 cm 
B x H x T	 72 x 35 x 33 cm (XL)

Die Cassette L Pebbles ist Teil der Dimplex Kassettenreihe, 
die für ihren einzigartigen, frei schwebenden Flammen- und 
Raucheffekt bekannt ist. Dieses Modell wird jedoch mit einer 
Dekoration aus weißen Kieselsteinen geliefert. Einfacher Einbau 
in maßgeschneiderte Innenraumprojekte, da nur eine normale 
Steckdose benötigt wird. Die Flammen bestehen aus einer 
Mischung aus kaltem Wasserdampf und Licht, die sicher und 
rauchfrei ist und eine sehr dekorative Wirkung auf die Steine hat. 
Der Wasserbehälter kann von der Vorderseite aus nachgefüllt 
werden, was bei häufigem Gebrauch sehr praktisch ist.

Der Juneau ist ein Elektro-Kamineinsatz, der in nahezu jedem 
Innenraum oder Indoor-Objekt, einschließlich inaktiver Gas- 
oder Holzkamine, einen Platz findet. Das verblüffend realistische 
dreidimensionale Optimyst®-Flammenbild entsteht aus einer 
Mischung aus kaltem Wasserdampf und Licht, die von allen 
Seiten sichtbar ist und ohne Gefahr berührt werden kann. 
Ein praktisches Detail: der Wasserbehälter kann von vorne 
nachgefüllt werden, ohne dass der glühende Holzscheit-Set 
herausgenommen werden muss. Mit wenigen Worten: Der 
Juneau bildet eine perfekte Basis für großartige Kaminprojekte. 



BUILT IN



Die elektrischen Einbaukamine von Dimplex sind in vielen Designs und Ausführungen erhältlich. Was sie gemeinsam 
haben: das einfach überraschende Flammenbild, die vielen serienmäßigen Funktionen, die große Benutzerfreundlichkeit 

und der vielseitige Charakter, der sie zu einem strahlenden Mittelpunkt in jedem Interieur macht. Überall, denn ein 
Schornstein oder Gasanschluss ist nicht erforderlich. Sehr zeitgemäß und dennoch bereit für die Zukunft.
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Vivente
Revillusion®

•	 Im Lieferumfang enthalten sind vier unterschiedlich 
ausgekleidete Rückwände, die Ihnen die Möglichkeit 
bieten, den perfekten Kamin zu gestalten: Schwarzer

•	 Vermiculit-Platten-Effekt, Schwarze Metallic-Rippen, 
glatt Metallic-Schwarz und eine Auskleidung mit 
unbehauenen Steinen

•	 SmartSense: Diese Technologie erkennt Bewegungen im Raum 
und schaltet den Flammeneffekt am Abend automatisch ein. 
Sie schaltet das Produkt auch aus, wenn sich für längere Zeit 
niemand im Raum aufhält, um Energie zu sparen

•	 ComfortSaver: Mit bis zu 11 % Energieeinsparung 
gegenüber herkömmlichen Heizsystemen. Das System 
passt sich an, um eine präzise Raumtemperatur 
aufrechtzuerhalten, was zu niedrigeren Betriebskosten 
und einer angenehmeren Raumtemperatur führt

•	 Mit HD-Antireflexionsglas und echtem knisternden 
Kaminfeuer-Soundeffekt

Die neuesten Elektrokamine von Dimplex mit Optiflame®-
Technologie sind in den exklusiven und völlig neuen 
Vivente-Modellen zu erleben. Vor allem durch seinen 
erneuerten und verbesserten Flammeneffekt über 
realistisch glühenden Holzscheiten. Außerdem gibt es eine 
Auswahl an Umgebungslichtfarben, die zu Ihrem Stil passen, 
und nicht weniger als 4 unterschiedliche Rückwände 
für verschiedene Inneneinrichtungen. Die intelligente 
Bedienung und die Heizfunktionen machen es einfacher 
denn je, zu jeder Tages- und Jahreszeit das Beste aus diesem 
Kamin herauszuholen. All dies kann über eine Premium-
Fernbedienung gesteuert werden. Erhältlich in 3 Größen, in 
1-, 2- oder 3-seitiger Konfiguration.

Vivente 75
Artikelnummer	 211682
EAN-Code	 5011139211682
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 75 x 34 cm
Produktmaße  
B x H x T	 74 x 66,5 x 30,7 cm

Vivente 100
Artikelnummer	 211712
EAN-Code	 5011139211712
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 100 x 34 cm
Produktmaße  
B x H x T	 104 x 66,5 x 30,7 cm

Vivente 150
Artikelnummer	 211743
EAN-Code	 5011139211743
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 150 x 34 cm
Produktmaße 
B x H x T 	 154 x 66,5 x 30,7 cm
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BUILT IN

XHD Electric Firebox
Optiflame®

•	 Moderner Feuerraum zum Einsetzen in 
maßgefertigte Einfassungen, Wandausschnitte und 
Kamineinfassungen	

•	 Die rahmenlose Glasfront verleiht einen eleganten Look
•	 Die Flammenbasis kann zusätzlich auf einen rötlicheren 

oder bläulicheren Farbton eingestellt werden
•	 Mit einer einfachen Touch-Steuerung auch manuell 

steuerbar
•	 Die Flammen sind in der Geschwindigkeit einstellbar

Die Dimplex Firebox ist ein elektrischer Kamineinsatz, der 
in eine Wand oder eine maßgeschneiderte Einfassung 
eingebaut werden kann. Die XHD-Modelle zeichnen 
sich durch zahlreiche Funktionen aus. Das rahmenlose 
Gehäuse bietet maximale Sicht auf die Flammen, die 
Bewegungsgeschwindigkeit der Flammen ist einstellbar 
und das spezielle Glutbett besticht mit verschiedenen 
Farbthemen, die Sie nach Ihrem Geschmack und Stil 
anpassen können. Das digitale Thermostat der eingebauten 
Heizung sorgt dafür, dass die Temperatur sehr einfach 
zu regeln ist. Die Firebox XHD ist im mehreren Größen 
erhältlich.

23” Firebox - XHD23
Artikelnummer	 210951	
EAN-Code	 5011139210951
Maße Feuersicht  
(B x H)	 52 x 42 cm
Produktmaße  
B x H x T	 58,4 x 51,9 x 19 cm

26” Firebox - XHD26
Artikelnummer	 210975	
EAN-Code	 5011139210975
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 60 x 38 cm
Produktmaße  
B x H x T	 66 x 47,9 x 19 cm

28” Firebox - XHD28
Artikelnummer	 211002	
EAN-Code	 5011139211002
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 62 x 48 cm
Produktmaße  
B x H x T	 65,2 x 59,6 x 19 cm
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Firebox
Revillusion®

•	 Einfacher Einbau in die Wand oder in Möbel
•	 Die Revillusion® Flammentechnologie liefert ein 

persönlich einstellbares Feuerbild mit überraschender 
Tiefenwirkung

•	 Mirage Flame Panel – teilweise mattierte Acrylplatte, die 
besser als ein Spiegel funktioniert und nur lebensechte 
Flammen und keine Reflexionen zeigt

•	 Erzeugt mit individueller atmosphärischer Beleuchtung 
und Farbverbesserung zusätzliche Atmosphäre

Stellen Sie sich Ihren eigenen großen Kamin mit den 
typischen Vorteilen von Elektrokaminen vor. Mit einer 
Revillusion® Firebox, dem neuesten Meilenstein der 
modernen elektrischen Flammentechnologie von 
Dimplex, lässt sich dies realisieren. Diese einbaufertige 
Lösung verkörpert ein äußerst realistisches Kaminfeuer 
mit lebhaftem Glüheffekt, dessen Flammen vor einer 
dekorativen Rückwand von der Mitte emporsteigen. Eine 
Reihe von Umgebungslichtoptionen mit einer Auswahl an 
Farben sowie eine Heizung bieten Ihnen die Möglichkeit, 
Ihren Kamin auf jeden Moment, jeden Einrichtungsstil und 
jede Stimmung einzustellen. Erhältlich als Revillusion 30- 
oder größeres 36-Zoll-Modell.

Revillusion Firebox 30"
Artikelnummer	 210357
EAN-Code	 5011139210357
Maße Feuersicht  
(B x H)	 75 x 58 cm
Produktmaße  
B x H x T	 79,2 x 67,6 x 30,7 cm

Revillusion Firebox 30’ Concrete
Artikelnummer	 211842
EAN-Code	 5011139211842
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 75 x 58 cm
Produktmaße  
B x H x T	 79,2 x 67,6 x 30,7 cm

Revillusion Firebox 36"
Artikelnummer	 210364
EAN-Code	 5011139210364
Maße Feuersicht  
(B x H)	 89 x 58 cm
Produktmaße  
B x H x T	 94,4 x 67,6 x 30,7 cm



21

BUILT IN

Engine
Optimyst®

Mit einem Engine von Dimplex, der führenden Marke für 
Elektrokamine, können Sie einen hochwertigen Kamin in 
einer Wand oder in einer Einfassung einbauen, wo und wie 
Sie es wünschen. Direkt bereit zum Einbau an dem von 
Ihnen gewünschten Ort, ganz nach Ihrem persönlichen 
Geschmack. Mit dem unvergleichlichen Dimplex Optimyst® 
Flammeneffekt und dem Komfort einer Thermostatheizung 
mit Zeitschaltuhr, die Sie rund um die Uhr mit einer 
gemütlichen Atmosphäre empfängt.

Engine 56-600
Artikelnummer	 210975	
EAN-Code	 5011139210975
Maße Feuersicht (B x H) 	 56 x 40 cm
Produktmaße B x H x T	 65 x 70 x 25,5 cm

Engine 68-400
Artikelnummer		  211002	
EAN-Code		  5011139211002
Maße Feuersicht (B x H) 	 41 x 50 cm
Produktmaße B x H x T	 49 x 82,5 x 25,5 cm

•	 Kamineinsatz in modernem und elegantem Look 
•	 Leicht zu füllender Wasserbehälter, ermöglicht ca. 8-10 

Stunden Betrieb
•	 Die 24/7-Zeitschaltuhr sorgt für eine hohe Flexibilität, 

jeder Wochentag kann individuell eingestellt werden
•	 Genießen Sie das Ambiente der Flammen mit oder 

ohne Heizung für ganzjährigen Komfort
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Opti-V
Opti-V®

•	 Die integrierte 3D-Technologie erzeugt spektakuläre 
Flammen

•	 Ultrarealistisches Holzscheit-Set mit innen leuchtenden 
LED-Lichtern

•	 Der sporadische Funkeneffekt erzeugt zusätzliche 
Authentizität

•	 Knisternder Kaminfeuer-Soundeffekt für ein 
authentisches Erlebnis

•	 Mit den wärmefreien Flammen können Sie das 
ganze Jahr über die Atmosphäre eines Einbaukamins 
genießen

Ein moderner Wandkamineinsatz mit dem von Dimplex 
entwickelten, einzigartigen und intensiven Opti-Virtual®-
Flammeneffekt. Mit ultrarealistischem Flammeneffekt, 
Funken, die von glühenden Holzscheiten aufstieben, und 
dem Knistern eines Holzfeuers, aber elektrisch und daher 
völlig sicher und wartungsfrei und sowohl für gewerbliche 
als auch für private Umgebungen hervorragend geeignet. 
Erhältlich in zwei Größen.

Opti-V single
Artikelnummer	 204912	
EAN-Code	 5011139204912
Maße Feuersicht (B x H) 	 69 x 24 cm
Produktmaße B x H x T	 73,6 x 45 x 34,5 cm

Opti-V double
Artikelnummer	 204929	
EAN-Code	 5011139204929
Maße Feuersicht (B x H) 	 131 x 24 cm
Produktmaße B x H x T	 135,6 x 45 x 34,5 cm
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BUILT IN

Wall Fire engine
Optimyst®

•	 Kamineinsatz, der in einen maßgefertigten 
Wandrahmen passt

•	 Für die Nissum Concrete Einfassungen geeignet 
•	 Der Flammeneffekt kann unabhängig von der 

Wärmequelle für einen ganzjährigen Betrieb genutzt 
werden

•	 Die 24/7-Zeitschaltuhr sorgt für eine hohe Flexibilität, 
jeder Wochentag kann individuell eingestellt werden

•	 Der Holzscheit-Set gehört zum Lieferumfang

Dieser elektrische Kamineinsatz passt zu der Nissum 
Concrete Einfassung. Der Elektrokamin wird mit dem 
Rahmen an die Wand gehängt. So können Sie individuell die 
ideale Höhe wählen, um die Flammen zu genießen, die dank 
des Optimyst®-Flammeneffekts frei aus dem Holzscheit-
Glutbett im Kamin emporzüngeln. Mit der mitgelieferten 
Fernbedienung können Sie die Flammenhöhe und die 
versteckt eingebaute Heizung einstellen. Erhältlich in zwei 
Größen.

Wall Fire engine S
Artikelnummer	 210180		
EAN-Code	 5011139210180
Maße Feuersicht (B x H) 	 40 x 32 cm
Produktmaße B x H x T	 56,4 x 64,4 x 15,7 cm

Wall fire engine L
Artikelnummer	 210203		
EAN-Code	 5011139210203
Maße Feuersicht (B x H) 	 54 x 32 cm
Produktmaße B x H x T	 71,5 x 56,4 x 15,7 cm
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Albany
Optimyst®

3 Step
Optimyst®

•	 Moderner Kamineinsatz für den Einbau in eine 
maßgefertigte Einfassung oder einen Wandausschnitt

•	 Erzeugt auf Tastendruck einen realistischen 
Flammeneffekt

•	 Das LED-Holzscheit-Set gehört zum Lieferumfang
•	 Der Flammeneffekt kann auch ohne Heizung genutzt 

werden, um den Charme des Kamins 365 Tage im Jahr
•	 zu genießen

•	 Rahmenloser Kamineinsatz mit dreiseitiger 
Feueransicht

•	 Kann auch einseitig oder zweiseitig installiert werden
•	 Der Holzscheit-Set gehört zum Lieferumfang
•	 Der Flammeneffekt kann auch ohne Heizung genutzt 

werden, um den Charme des Kamins 365 Tage im Jahr 
zu genießen

Artikelnummer	 210173
EAN-Code	 5011139210173
Maße Feuersicht (B x H) 	 57 x 42 cm
Produktmaße B x H x T	 64 x 70,3 x 30 cm

Artikelnummer	 210166
EAN-Code	 5011139210166
Maße Feuersicht (B x H) 	 71 x 39 cm
Produktmaße B x H x T	 73,2 x 74,9 x 35 cm

Der Dimplex Albany ist ein vielseitiger elektrischer 
Kamineinsatz, der entweder vollständig in die Wand 
eingesetzt oder in einer Einfassung eingebaut werden 
kann, um eine minimalistische, moderne Einrichtung 
zu vervollständigen oder einem traditionelleren Raum 
eine zeitgenössische Note zu verleihen. Der lautlose 
Flammeneffekt des Optimyst® kann unabhängig von 
der Heizfunktion genutzt werden, um eine gemütliche 
Atmosphäre zu schaffen, ohne zu überhitzen.

Mit der Wahl zwischen einem dreiseitigen, zweiseitigen 
oder einseitigen Einsatz kann der rahmenlose 3 Step 
auf viele Arten installiert werden, um sich perfekt in Ihre 
Inneneinrichtung und deren Layout einzufügen. Das 
Optimyst®-Feuer ist bekannt für seinen lebendigen und 
realistischen Flammeneffekt, dabei völlig ungefährlich 
und setzt auch kein Gas oder Staub frei. Zudem ist 
der Elektrokamin einfach und praktisch über eine 
Fernbedienung zu bedienen.

BUILT IN



WALL-MOUNTED



Kamine gab es zu allen Zeiten und überall. Warum nicht auch in oder an Ihrer Wand, an Ihrem 
Lieblingsplatz? Die Wandkamine von Dimplex sind darauf vorbereitet: leicht zu installieren oder – 

noch besser – einfach aufzuhängen. Eine normale Steckdose reicht aus, um Ihrem Haus sofort mehr 
Atmosphäre zu verleihen. Es sind nur ein paar Schritte, um Ihr Heim noch mehr zu genießen!
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SP16
Optiflame®

Toluca de Luxe
Optiflame®

•	 Elegantes und modernes Design mit schwarzer 
Oberfläche

•	 Ein großes Schmuckstück für Ihr Zuhause
•	 Kann an der Wand installiert werden und das Gehäuse 

kann auch eingesetzt werden
•	 Glüheffekt für brennende oder pulsierende Holzscheite

•	 Das Glutbett mit Acrylsteinen kann in 4 Farben 
illuminiert werden

•	 Indirekte Hintergrundbeleuchtung in 4 Farben
•	 Bluetooth-Lautsprecher zum Übertragen von Musik 

oder Ihrem Lieblingsradiosender über Ihr Smartphone
•	 Elegante Glasfront mit schwarzem Rand
•	 Knisternder Kaminfeuer-Soundeffekt mit einstellbarer 

Lautstärke

Artikelnummer	 209863
EAN-Code	 5011139209863
Maße Feuersicht (B x H) 	 95 x 38 cm
Produktmaße B x H x T	 120 x 52,5 x 18,2 cm

Artikelnummer	 210418
EAN-Code	 5011139210418
Maße Feuersicht (B x H) 	 51 x 28 cm
Produktmaße B x H x T	 82 x 54 x 15,5 cm

Der Elektro-Wandkamin SP16 hinterlässt mit einer Breite von 
fast einem Meter einen bleibenden Eindruck. Mit Flammen, 
die aus einem Glutbett mit sehr realistisch glühenden 
Holzscheiten in einer schwarzen Einfassung aufsteigen. 
Außerdem verfügt er über eine gemütliche und effiziente 
elektrische Heizung und eine praktische Fernbedienung. Ein 
besonderer Wandkamin, der je nach Wunsch sowohl in als 
auch an einer beliebigen Wand installiert werden kann.

Diese noch komplettere Version des Wandkamins Toluca ist 
mit eingebauten Bluetooth-Lautsprechern ein Garant für 
noch mehr Freude. Es ist schön, dem Knistern des Feuers zu 
lauschen, aber auch toll, die eigene Lieblingsmusik zu hören. 
Was unverändert bleibt: Der Toluca ist ein Qualitätskamin 
von Dimplex, der zu fast jedem Einrichtungsstil und in jeden 
noch so kleinen Raum passt. Dennoch gewährleistet er 
mit dem Optiflame®-Flammeneffekt, mehrfarbigen LEDs 
für die Innen- und Hintergrundbeleuchtung, Heizung und 
Fernbedienung ein großartiges Erlebnis. Komfort pur!
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AN DER WAND BEFESTIGT

Winslow

•	 Die mitgelieferten Standfüße ermöglichen die 
Installation auf dem Tisch

•	 Verschiedene Farboptionen für die 
Hintergrundbeleuchtung

•	 Verbinden Sie Ihren Elektrokamin über Bluetooth mit 
Ihrem Smartphone

Die Winslow-Wandkamine sind die perfekte Lösung für 
jeden Raum. Mit der Möglichkeit, den Winslow an der 
Wand zu befestigen oder mithilfe der mitgelieferten 
Standfüße aufzustellen, werden Sie nie ein Problem 
haben, den richtigen Platz für den Winslow zu finden. 
Dank der Wärmeabfuhr an der Unterseite des Kamins 
haben Sie die Gewissheit, dass die darüber liegende 
Elektronik sicher ist. Sie haben die Auswahl aus drei im 
Lieferumfang enthaltenen Glutbettoptionen: modern mit 
reflektierenden Acrylsteinen, traditionell mit Holzscheiten 
oder mit Kieselsteinen anpassbar für einen traditionellen 
oder zeitgemäßen Look. Schaffen Sie auf Knopfdruck 
eine gemütliche Atmosphäre, indem Sie die Beleuchtung 
hinter dem Kamin einschalten oder die Farbe des Glutbetts 
und der Flammen variieren. Die Winslow-Serie bietet mit 
gebogenem Glas einen sauberen und glatten Look.

Winslow 36”
Artikelnummer	 221170	
EAN-Code	 8716412221170
Maße Feuersicht  
(B x H)	 62 x 19 cm
Produktmaße  
B x H x T	 91,5 x 43,9 x 12,7 cm

Winslow 42”
Artikelnummer	 221180	
EAN-Code	 8716412221187
Maße Feuersicht  
(B x H)	 77,2 x 22 cm
Produktmaße  
B x H x T	 106,7 x 46 x 12,7 cm

Winslow 48”
Artikelnummer	 221190	
EAN-Code	 8716412221194
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 92,4 x 22 cm
Produktmaße  
B x H x T	 121,9 x 46 x 12,7 cm



WALL INSERT



Lebhaftes Feuer in schlanken Formen. Klasse, die sich in subtilen Details, einer sauberen Verarbeitung und 
intelligenten Funktionen widerspiegelt. Ein Ambiente, das Sie leicht auf Ihren Stil oder Ihre Stimmung abstimmen 

können. Die elektrischen Wandeinbau-Modelle von Dimplex bieten das ... und noch viel mehr. Erleben Sie das Feuer 
und entdecken Sie, dass die Einbaumöglichkeiten viel Raum für die Verwirklichung Ihrer Traumeinrichtung bieten.
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Prism
Optiflame®

•	 Der Flammeneffekt illuminiert die diamantartigen 
Acrylsteine in verschiedenen Farben

•	 Geeignet für den Wandvorbau oder als Wandeinbau
•	 Integrierte Anzeigefunktion auf der Glasscheibe
•	 Digitales Thermostat zur einfachen 

Temperaturregelung

Die Elektrokamine der Prism-Serie sind eine funkelnde 
Ergänzung Ihrer Wand. Im wahrsten Sinne des Wortes, denn 
ihre Flammen entspringen einem Bett mit diamantartigen 
Acrylsteinen, das je nach Stimmung in unterschiedlichen 
Farben illuminiert werden kann. Mit einer Fernbedienung 
und einem leistungsstarken und effizienten Heizgebläse 
verleiht dieser Kamin jedem Raum Komfort und Ambiente. 
Ob mit Steckeranschluss oder festverdrahtet, an die Wand 
gehängt oder eingebaut - der Dimplex Prism ist vielseitig 
einsetzbar. Dieser Elektrokamin ist in drei verschiedenen 
Größen erhältlich.

Prism 34”
Artikelnummer	 208378
EAN-Code	 5011139208378
Maße Feuersicht  
(B x H)	 79 x 27 cm
Produktmaße  
B x H x T	 86,7 x 49,4 x 17,9 cm

Prism 50”
Artikelnummer	 209900
EAN-Code	 5011139209900
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 120 x 27 cm
Produktmaße  
B x H x T	 128 x 49,4 x 17,9 cm

Prism 74”
Artikelnummer	 209917
EAN-Code	 5011139209917
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 180 x 27 cm
Produktmaße  
B x H x T	 188,3 x 49,4 x 17,9 cm
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WALL INSERT

Ignite XL
Optiflame®

•	 Die rahmenlose Verglasung bietet aus jedem 
Blickwinkel einen makellosen Panoramablick auf die 
Flammen

•	 Glutbett mit reflektierenden Acrylsteinen, die in 
verschiedenen Farben illuminiert werden können

•	 Schnelles Aufheizen dank der Wärme-Boost-
Funktion und digitalem Thermostat zur einfachen 
Temperaturregelung

•	 Patentiertes ComfortSaver-Heizsystem – Eco-Modus für 
einen geringeren Stromverbrauch

•	 Treibholz als Zubehör erhältlich

Die Ignite XL-Serie setzt neue Maßstäbe beim Gestalten und 
Genießen eines elektrischen Kaminfeuers und ermöglicht 
einen fantastischen Panoramablick auf die Flammen. 
Die Farbe des LED-beleuchteten Innenraums kann je 
nach Anlass angepasst werden. Die leise Heizung startet 
angenehm schnell durch verdeckte Lüftungsschlitze und 
arbeitet intelligent und effizient. Dennoch erfordert die 
Installation wenig Platz und Aufwand. Eine durchweg 
qualitativ hochwertige Serie.

Ignite XL 50"
Artikelnummer	 210272
EAN-Code	 5011139210272
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 124 x 31 cm
Produktmaße  
B x H x T	 130,6 x 41,9 x 14,8 cm

Ignite XL 74"
Artikelnummer	 210289
EAN-Code	 5011139210289
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 186 x 31 cm
Produktmaße  
B x H x T	 191,6 x 42 x 14,6 cm

Ignite XL 100"
Artikelnummer	 210296
EAN-Code	 5011139210296
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 245 x 31 cm
Produktmaße  
B x H x T	 257,6 x 41,9 x 14,8 cm
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WALL INSERT

Sierra

•	 Die mitgelieferten Standfüße ermöglichen die 
Installation auf dem Tisch

•	 Knisternde Soundeffekte: Genießen Sie ein sinnliches 
Erlebnis mit dem Klang von natürlichem Holzfeuer

•	 Verbinden Sie Ihren Elektrokamin mit der Tuya Smart 
App über Bluetooth mit Ihrem Smartphone

Der Elektrokamin Sierra ist eine elegante Ergänzung 
für jeden Raum. Der Kamin ist sehr vielseitig, da er auf 
verschiedene Arten installiert werden kann. Genießen Sie 
ihn als Wandeinbau, Wandvorbau oder freistehenden 
Kamin. Das austauschbare Feuerbett und die vielfältigen 
Beleuchtungseinstellungen verleihen jedem Raum einen 
traditionellen oder eher modernen Stil. Schaffen Sie mit nur 
einem Knopfdruck eine gemütliche Atmosphäre.

Sierra 48”
Artikelnummer	 220930	
EAN-Code	 8716412220937
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 101,5 x 26,8 cm
Produktmaße  
B x H x T	 121,9 x 49,5 x 13,2 cm

Sierra 60”
Artikelnummer	 220940	
EAN-Code	 8716412220944
Maße Feuersicht 
(B x H) 	 128,9 x 26,8 cm
Produktmaße 
B x H x T	 133,1 x 47 x 16,5 cm

Sierra 72”
Artikelnummer	 220950	
EAN-Code	 8716412220951
Maße Feuersicht  
(B x H)	 159,4 x 26,8 cm
Produktmaße  
B x H x T	 163,6 x 47 x 16,5 cm



FREESTANDING



Machen Sie es sich am Kamin gemütlich, um sich zu entspannen und zu regenerieren. Ganz gleich, wie Sie leben 
und welcher Stil zu Ihnen passt...., die freistehenden Elektrokamine von Dimplex sind in vielen verschiedenen Stilen, 
Größen und Designs erhältlich, auch für den kleinsten Raum. Einfach aufzustellen, ohne Installation und ohne Gas, 

Holz oder Schornstein. Eine normale Steckdose und ein geeigneter Ort genügen, um Ihr Herz zu erwärmen. 
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Asti
Optiflame®

Avalone
Optiflame®

•	 Klassisches Design in Weiß
•	 Geeignet für jede Raumgestaltung
•	 Digitales Thermostat zur einfachen Heizleistung

•	 Modern Design in Weiß
•	 Digitales Thermostat zur einfachen 

Temperaturregelung
•	 Der Flammeneffekt kann auch ohne Heizung genutzt 

werden, um den Charme des Kamins 365 Tage im Jahr 
zu genießen

Artikelnummer	 111180	
EAN-Code	 5011139123831
Maße Feuersicht (B x H) 	 42 x 52 cm
Produktmaße B x H x T	 92 x 95 x 31 cm

Ein elektrisches Kaminfeuer mit weißer Einfassung im 
klassischen Stil. Dank seiner klaren Linienführung fügt er 
sich sowohl in moderne als auch in traditionelle Innenräume 
perfekt ein. Der Asti kann jeden Raum bereichern und 
beheizen – ein Wohnzimmer, ein Arbeitszimmer oder ein 
Schlafzimmer – der Optiflame®-Flammeneffekt und die 
Heizung können einfach über die Fernbedienung gesteuert 
werden.

Die elegante Klavierlackoptik und die einfachen Linien 
des Rahmens sind die charakteristischen Merkmale des 
Avalone. Sein modernes, minimalistisches Design fügt 
sich perfekt in moderne Innenräume ein, insbesondere 
in Räume im skandinavischen Stil. Das unaufdringliche 
Erscheinungsbild des Kamins bringt das warme Licht des 
Optiflame®-Flammeneffekts lebhaft zur Geltung. Die vollen 
Flammen sind gut sichtbar, und ihre Helligkeit sowie die 
erzeugte Wärme können mit der Fernbedienung eingestellt 
werden. Der Avalone Concrete wird mit Sicherheit die 
Aufmerksamkeit derjenigen auf sich ziehen, die großen 
Wert auf modernes Innendesign legen.

Avalone White	 111168 / 5011139123800
Avalone Concrete 	 111167 / 5011139123824
Maße Feuersicht (B x H) 	 52 x 42 cm
Produktmaße B x H x T	 90 x 90 x 32 cm
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FREESTANDING

Bellini
Optiflame®

Danville 
Optiflame®

•	 Modernes und kompaktes Design, ideal für kleinere 
Räume

•	 Drehthermostat zur Temperaturregelung
•	 Die lackierte Oberfläche ergibt ein glänzendes Finish

•	 Kamineinsatz für einen Standardkamin
•	 Modernes Design mit kräftigem schwarzem Finish
•	 Glutbett mit Holzscheiten für zusätzliche Authentizität
•	 Drehthermostat zur Temperaturregelung

Dieser Bellini passt perfekt in moderne und industrielle 
Innenräume. Der wunderschöne Flammeneffekt ist dem 
bekannten Optiflame®-Flammeneffekt zu verdanken. Die 
Flammen und die eingebaute Heizung lassen sich einfach 
über die Fernbedienung einstellen.

Ein moderner Kamin, der mit seinem 3D-Flammeneffekt 
und den glühenden Holzscheiten immer wieder aufs Neue 
fasziniert. Erhältlich in drei verschiedenen Designs, um 
Ihren persönlichen Stil zu kreieren: kraftvolles Schwarz oder 
klassisches Messing. Die Fernbedienung und die Heizung 
machen diesen Kamin noch attraktiver.

Bellini White	 211149 / 5011139211149
Bellini Black	 211132 / 5011139211132
Maße Feuersicht (B x H) 	 34 x 38 cm
Produktmaße B x H x T	 65 x 86,8 x 19,5 cm

Danville Black	 202550 / 5011139202550
Danville brass antique	 202536 / 5011139202536
Maße Feuersicht (B x H) 	 32 x 24 cm
Produktmaße B x H x T	 52 x 62 x 23,1 cm
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Silverton
Optimyst®

Logset 20’
Revillusion®

•	 Kompaktes, freistehendes elektrisches Kaminfeuer
•	 Auch als Einsatz für stillgelegte Kamine geeignet
•	 Glühendes Holzscheit-Set mit LED-Beleuchtung zur 

individuellen Dekoration
•	 Inklusive glühendem Aschebett unter dem Feuerkorb

•	 Einstellbare Helligkeit zur Erzeugung des gewünschten 
Ambientes

•	 Mirage Flame Panel – teilweise mattierte Acrylplatte, die 
besser als ein Spiegel funktioniert und nur lebensechte 
Flammen und keine Reflexionen zeigt

•	 Das 360°-Licht fügt flackerndes Licht hinzu, um den Effekt 
des Feuerscheins zu verstärken

•	 Genießen Sie 365 Tage im Jahr den einzigartigen Charme 
des Kamins und nutzen Sie die Flammen ohne Wärme.

Artikelnummer	 204554	
EAN-Code	 5011139204554
Maße Feuersicht (B x H) 	 22 x 20 cm
Produktmaße B x H x T	 68,2 x 33 x 36,1 cm

Artikelnummer	 211156	
EAN-Code	 5011139211156
Maße Feuersicht (B x H)	 -
Produktmaße B x H x T	 60,3 x 48,2 x 31,7 cm

Sie schätzen Ihren vorhandenen Kamin oder Ofen, nutzen 
ihn aber nicht? Der Silverton ist ein intelligentes und 
kompaktes elektrisches Kaminfeuer, das Ihren Holz- oder 
Gaskamin wiederbeleben kann. Dank seiner glühenden 
Holzscheite und der Flammen aus kaltem Wasserdampf 
und der LEDs kann das Genießen Ihres Kamins wieder ein 
angenehmes und nachhaltiges Erlebnis sein.

Das Revillusion® Logset 20" von Dimplex ist ein freistehendes 
elektrisches Kaminfeuer, mit dem Sie Ihren stillgelegten 
Kamin sofort wiederbeleben können. Der Elektrokamin 
ist sehr einfach zu installieren, sicher, wartungsfrei und 
benötigt erstaunlich wenig Energie. Eine großartige 
Möglichkeit, die Faszination für die Flammen, die von den 
glühenden Holzscheiten emporsteigen, erneut zu wecken 
und Ihren Kamin wieder zum Mittelpunkt zu machen 
– für großartige Momente am Feuer. Ausgestattet mit 
Umgebungslichtfunktionen, Heizung und sogar einer 
Fernbedienung, damit Sie Ihren Kamin zu jeder Tages- und 
Jahreszeit bequem genießen können.
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FREESTANDING

Lucia
Optiflame®

Stockbridge 
Optimyst®

•	 Freistehender klassischer Ofen in Gusseisenoptik mit 
modernem Touch in mattem Schwarz

•	 Die Tür mit Glas lässt sich mit dem silbernen Griff öffnen
•	 Drehthermostat zur Temperaturregelung

•	 Authentischer Gusseisenofen-Look mit Metallgehäuse
•	 Dekorative Glastüren, die geöffnet werden können
•	 Rückwand aus Metallblechspiegel für ein intensiveres 

Flammenbild
•	 Drehthermostat zur Temperaturregelung

Artikelnummer	 211255	
EAN-Code	 5011139211255
Maße Feuersicht (B x H) 	 38 x 25 cm
Produktmaße B x H x T	 50,8 x 59,7 x 34,4 cm

Artikelnummer	 206398	
EAN-Code	 5011139206398
Maße Feuersicht (B x H) 	 53 x 28 cm
Produktmaße B x H x T	 62 x 66 x 39 cm

Ein wunderbar kompakter Kamin, der das Gefühl von 
echtem Feuer mit der Annehmlichkeit von Strom verbindet 
und selbst den kleinsten Wohnraum bereichert. Das 
Aussehen eines klassischen Gusseisenofens, mit modernem 
Design und vielen Funktionen. Die Glastür, die sich öffnen 
lässt, trägt zu diesem authentischen Gefühl bei, während 
man die warmen roten Flammen und Holzscheite des 
Optiflame®-Feuers betrachtet. Die Flammen und die 
Wärme lassen sich über die verdeckten Regler oder mit der 
Fernbedienung einstellen.

Eine zeitlose Kombination: ein traditionell geformtes und 
robustes freistehendes Kaminfeuer, das Ihnen alle Vorteile 
eines modernen Elektrokamins bietet. Schauen Sie in die 
verspielten dreidimensionalen Flammen des Optimyst®-
Feuers und spüren Sie die wohlige Wärme der eingebauten 
Elektroheizung.
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Sunningdale
Opti-Virtual®

Scandic 
Optiflame®

•	 Traditioneller Gusseisenofen-Look mit Metallgehäuse
•	 Knisternder Kaminfeuer-Soundeffekt mit einstellbarer 

Lautstärke
•	 Glastür, die geöffnet werden kann
•	 Digitales Thermostat zur Temperaturregelung

•	 Moderner Kamin im skandinavischen Stil mit 
Holzlagerfach

•	 Ovale Form mit weißem Fliesen-Look an der Seite
•	 Dekoratives Ablagefach auf der Oberseite
•	 Drehthermostat zur Temperaturregelung
•	 Genießen Sie 365 Tage im Jahr den einzigartigen 

Charme des Kamins und nutzen Sie die Flammen ohne 
zusätzliche Wärmezufuhr.

Artikelnummer	 207784	
EAN-Code	 5011139207784
Maße Feuersicht (B x H) 	 45 x 30 cm
Produktmaße B x H x T	 63,2 x 65,7 x 44 cm

Artikelnummer	 208200	
EAN-Code	 5011139208200
Maße Feuersicht (B x H) 	 38 x 37 cm
Produktmaße B x H x T	 67,4 x 103,5 x 31,6 cm

Der Sunningdale hat ein klassisches, zeitloses Ofen-Design, 
das für viele verschiedene Innenräume geeignet ist. Das 
echte Feuererlebnis mit knisternden Geräuschen und 
scheinbar aufstiebenden Funken beruht auf der bewährten 
Opti-V®-Flammentechnologie. Ein eingebautes Heizelement 
rundet das Erlebnis ab.

Den Scandic, dessen Design von einem traditionellen 
Schwedenofen inspiriert wurde, kennzeichnet eine 
ausgewogene ovale Geometrie. Im Inneren befindet sich ein 
Fach für Holzscheite zur Verstärkung des skandinavischen 
Looks sowie ein Ablagefach darüber, anpassbar an Ihren 
individuellen Einrichtungsstil. Dank des elektrischen 
Optiflame®-Feuers ist der Scandic extrem einfach zu 
installieren und kann das ganze Jahr über genutzt werden.
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FREESTANDING

Verdi white
Optimyst®

Cubic
Optimyst®

•	 Modernes skandinavisches Design, fast 150 cm hoch
•	 Weißer, ovaler Korpus mit Hochglanzlackierung
•	 Mit Ablagefach für Holzscheite
•	 Dekorativer silberner Rahmen um den Feuerraum
•	 Optional: Spiegelrückwand zur Verstärkung des 

Flammenbildes

•	 Kamin im nordischen Stil mit Holzfach
•	 Mit silbernen Applikationen auf der Vorderseite
•	 Ein wahrer Mittelpunkt mit einer Höhe von 127 cm
•	 Drehthermostat zur Temperaturregelung
•	 Optional: Spiegelrückwand für ein in der Tiefe noch 

intensiveres Flammenbild

Artikelnummer	 206275	
EAN-Code	 5011139206275
Maße Feuersicht (B x H) 	 40 x 50 cm
Produktmaße B x H x T	 77,5 x 143,2 x 44,7 cm

Artikelnummer	 207425	
EAN-Code	 5011139207425
Maße Feuersicht (B x H) 	 38 x 40 cm
Produktmaße B x H x T	 67 x 127 x 42 cm

Mit seinem schlanken, hohen und leichten Design hat sich 
der Verdi bereits die Wertschätzung vieler verdient. Schnell 
zu installieren und doch ein dauerhafter Blickfang selbst im 
kleinsten Wohnzimmer. Entworfen für gemütliche Stunden 
am realistischen Feuer, in denen Sie angenehme Wärme 
genießen können.

Das markante und doch schlichte Metalldesign des 
freistehenden Cubic wird Ihnen jahrelang Freude am Feuer 
bereiten. Die sich ständig wandelnden, frei schwebenden 
Flammen sind auf den Optimyst®-Flammeneffekt von 
Dimplex zurückzuführen. Verstärken Sie den Flammeneffekt 
mit der optionalen Spiegelrückwand. Und vervollständigen 
Sie den Look mit echten Holzscheiten im Holzlagerfach 
unter dem Feuer (nicht im Lieferumfang enthalten).
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Haydn
Revillusion®

Mozart white
Optiflame®

•	 Ein großer Kamin im klassischen Landhausstil
•	 Kaminsims aus echtem Eichenholzfurnier
•	 Backsteinrückwand für einen authentischen Look
•	 Die Revillusion® Flammentechnologie liefert ein 

persönlich einstellbares Feuerbild mit überraschender 
Tiefenwirkung

•	 Erzeugt mit individueller atmosphärischer Beleuchtung 
und Farbverbesserung zusätzliche Atmosphäre

•	 Landhausstil in Hochglanzweiß
•	 Mit dunkler Rückwand in Marmoroptik und 

dekorativem Linienmuster
•	 Drehthermostat zur Temperaturregelung

Artikelnummer	 210494	
EAN-Code	 5011139210494
Maße Feuersicht (B x H) 	 75 x 58 cm
Produktmaße B x H x T	 141 x 121 x 41 cm

Artikelnummer	 208248	
EAN-Code	 5011139208248
Maße Feuersicht (B x H) 	 37 x 38 cm
Produktmaße B x H x T	 85,7 x 92 x 37,5 cm

Der Haydn ist im klassischen Landhausstil entworfen – mit 
einem Hauch von Moderne. Erleben Sie das pure Gefühl 
eines echten Kamins, dank der gemauerten Rückwand 
und den realistischen Flammen, die in der Mitte über 
sanft glühenden Holzscheiten brennen. Stellen Sie die 
Raumbeleuchtung und den Thermostat nach Ihren 
Wünschen ein. Und entspannen Sie sich!

Dezente vertikale Linienmuster und ein Hochglanzfinish 
mit hochwertigem Klavierlack verleihen dem Mozart ein 
mediterranes Look & Feeling. Der elektrische Optiflame®-
Flammeneffekt macht es einfach, dieses Kaminfeuer fast 
überall in Ihrem Heim zu platzieren, um eine wärmende 
Atmosphäre zu schaffen: von einer Villa bis zu einem 
Luxusappartement, von einem Wohnzimmer bis zu einem 
Arbeits- oder Schlafzimmer.
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FREESTANDING

Moorefield
Optimyst®

Sherwood
Revillusion®

•	 Kompletter Elektrokamin in klassischem und zeitlosem 
Design

•	 Elegantes Finish mit Steineffekt
•	 Optional: Spiegelrückwand für ein in der Tiefe noch 

intensiveres Feuererlebnis
•	 Drehthermostat zur Temperaturregelung

•	 Großer moderner Kamin in Hochglanzweiß
•	 Design-Akzent mit grauem Holzfurnier
•	 Rückwand des Feuerraums in Betonoptik
•	 Die Revillusion®-Flammentechnologie liefert ein 

persönlich einstellbares Feuerbild mit überraschender 
Tiefenwirkung

•	 Erzeugt mit individueller atmosphärischer Beleuchtung 
und Farbverbesserung zusätzliche Atmosphäre

Artikelnummer	 203632	
EAN-Code	 5011139203632
Maße Feuersicht (B x H) 	 38 x 40 cm
Produktmaße B x H x T	 92 x 86,4 x 31,5 cm

Artikelnummer 	 210937	
EAN-Code	 5011139210937
Maße Feuersicht (B x H) 	 75 x 58 cm
Produktmaße B x H x T	 138 x 124,5 x 41,5 cm

Mit seinen klaren, eleganten Linien passt der Moorefield 
in jedes moderne Wohnzimmer. Das cremefarbene Finish 
mit Steineffekt verleiht diesem Kamin eine klassische 
Ausstrahlung. Ein echter Blickfang ist der unglaubliche 
dreidimensionale Optimyst®-Flammeneffekt, der sich 
niemals wiederholt. Das Feuer lässt sich über eine 
Fernbedienung steuern und kann auch unabhängig von 
der versteckt eingebauten Heizung genutzt werden, um zu 
jeder Tages- und Jahreszeit zu entspannen.

Der Sherwood bringt den Charme und Stil eines großen, 
modernen Kamins in Ihr Heim. Der graue Holzakzent passt 
hervorragend zu der Marmorplatte im Innenraum. Das 30 
Zoll große Revillusion®-Flammensystem ist nicht nur ein 
atemberaubender Blickfang, sondern bietet auch viele 
Einstellmöglichkeiten und eine Wärmeleistung, die Ihrem 
Stil und Ihrer Stimmung jederzeit gerecht wird.
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Campana XHD23
Optiflame®

•	 Klassischer Stil mit Walnussholz-Furnier
•	 Einfache Formen mit kannelierten Pilastern und einem 

bogenförmigen Sockel
•	 Einstellbares Feuerbild mit naturgetreuen Flammen, 

Umgebungsbeleuchtung und Farboptionen
•	 Digitales Thermostat zur einfachen 

Temperaturregelung
•	 Kann auch ohne Heizung genutzt werden, um den 

Charme des Kamins 365 Tage im Jahr zu genießen

Artikelnummer	 211798	
EAN-Code	 5011139211798
Maße Feuersicht (B x H) 	 52 x 42 cm
Produktmaße B x H x T	 93,2 x 93,1 x 31,2 cm

Ein extravaganter Kamin in klassischem Walnussholz-Finish, 
der mit moderner Optiflame®-Technologie ausgestattet 
ist. Er bietet nicht nur aus der Mitte des Kamininneren 
aufsteigende Flammen, sondern auch viele Möglichkeiten, 
das Feuer nach Ihrem persönlichen Geschmack und Stil 
zu gestalten. Entworfen für Innenräume im traditionellen 
und Retro-Stil, insbesondere für klassische Wohnzimmer. 
Ausgestattet mit einer Fernbedienung sowie einer Heizung 
für zusätzlichen Komfort und Bequemlichkeit.
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FREESTANDING

Mini Mozart black
Optiflame®

•	 Mit dunkler Marmor-Effekt-Rückwand
•	 Kompaktes Design und leicht beweglich, speziell für 

kleinere Räume entwickelt
•	 Drehthermostat zur Temperaturregelung
•	 Der Flammeneffekt kann auch ohne Heizung genutzt 

werden, um den Charme des Kamins 365 Tage im Jahr 
zu genießen

Artikelnummer	 208408	
EAN-Code	 5011139208408
Maße Feuersicht (B x H) 	 38 x 34 cm
Produktmaße B x H x T	 70 x 75 x 26 cm

Der Mini-Mozart hat das Design eines vollwertigen 
Wandkamins in einer hellen Ausführung, jedoch in einem 
kleineren Format als üblich. Damit ist dieser kompakte 
Kamin ideal, um kleinere Räume zu bereichern. Der 
Optiflame®-Elektrokamin kann auch ohne die eingebaute 
Heizung genutzt werden und erfordert nur minimale 
Wartung. So können Sie ihn im Grunde zu jeder Tages- und 
Jahreszeit genießen.

Beethoven Antique XHD23
Optiflame®

•	 Kompaktes Design in Cremeweiß mit strukturierter 
Oberfläche und Ornamenten

•	 Einstellbares Feuerbild mit naturgetreuen Flammen, 
Umgebungsbeleuchtung und Farboptionen

•	 Digitales Thermostat zur einfachen 
Temperaturregelung

•	 Kann auch ohne Heizung genutzt werden, um den 
Charme des Kamins 365 Tage im Jahr zu genießen

Artikelnummer	 211774	
EAN-Code	 5011139211774
Maße Feuersicht (B x H) 	 52 x 42 cm
Produktmaße B x H x T	 98,9 x 93,6 x 36,2 cm

Das Beste aus Vergangenheit und Gegenwart vereint. 
Entworfen im Stil großartiger Wiener Häuser, ist der 
Beethoven antique zu Recht der Mittelpunkt Ihres 
Heims. Das neoklassische Design und die cremeweiße 
Farbe verstärken den Flammeneffekt der modernen 
Optiflame®-Technologie: Sie bietet nicht nur aus der Mitte 
des Kamininneren aufsteigende Flammen, sondern auch 
viele Möglichkeiten, das Feuer nach Ihrem persönlichen 
Geschmack und Stil zu gestalten.



Fyr
Unsere FYR-Serie ist von den weltberühmten skandinavischen 
Leuchttürmen inspiriert: robuste Kamine aus authentischen 
Materialien, mit unverfälschten, dezenten Details. Jeder von ihnen 
erzeugt dank des elektrischen Optimyst®-Feuers wunderschöne 
Flammen: optisch ansprechend, sicher und sauber, da sie aus 
natürlichem Kaltwassernebel und Licht gebildet werden. Für ein 
herzerwärmendes, heimeliges Leuchtfeuer.

Herzerwärmendes Leuchtfeuer
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FREESTANDING

Fyr 127
Optimyst®

•	 Hochwertiges Design, Verarbeitung und Aussehen 
•	 Leicht zu füllender Wasserbehälter, ermöglicht ca. 8-10 

Stunden Betrieb
•	 Die 24/7-Zeitschaltuhr sorgt für eine hohe Flexibilität, 

jeder Wochentag kann individuell eingestellt werden
•	 Genießen Sie das Ambiente der Flammen mit oder 

ohne Heizung für ganzjährigen Komfort

Artikelnummer	 SET010	
EAN-Code	 8716412221644
Maße Feuersicht (B x H) 	 62 x 48 cm
Produktmaße B x H x T	 Ø 60 x 130,6 cm

Der Fyr 127 ist eine echte Innovation auf dem Gebiet von 
Elektrokaminen, die Atmosphäre erzeugen. Dieser Kamin - 
der Fyr - ist für eine Reihe von Anwendungen geeignet, von 
kleinen Wohnungen bis hin zu großen öffentlichen Räumen 
und die Gastronomie. Der Feuereffekt erzeugt lebendige 
und absolut echt wirkende Flammen, die aus der Mitte 
des Kamins aufsteigen. Die luxuriösen Deckplatten sind 
in verschiedenen Holzoptiken erhältlich. Darüber hinaus 
können Sie die Flammenhöhe einstellen. Willkommen in der 
Zukunft.
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Feuer ist ein Teil der Natur und gehört seit jeher zu unseren 
Lebensbedürfnissen. Dank des kompakten Designs der NATUR-
Serie können Sie die Gemütlichkeit und die Inspiration flackernder 
Flammen überall in Ihr Zuhause zum Tragen bringen. Die „Flammen“ 
des elektrischen Optimyst®-Feuers sind nachhaltig, sauber und 
sicher und werden aus kaltem Wassernebel und LED-Beleuchtung 
gebildet. Ein wunderbarer Hintergrund, um sich zu entspannen 
und neue Energie zu tanken. 

Natur
im Einklang mit dem Feuer 
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FREESTANDING

Natur 120
Optimyst®

Artikelnummer 	 SET007
EAN-Code	 8716412221613
Maße Feuersicht (B x H) 	 62 x 48 cm
Produktmaße B x H x T	 68,8 x 124,6 x 35 cm

•	 Hochwertiges Design, Verarbeitung und Aussehen 
•	 Leicht zu füllender Wasserbehälter, ermöglicht ca. 8-10 

Stunden Betrieb
•	 Die 24/7-Zeitschaltuhr sorgt für eine hohe Flexibilität, 

jeder Wochentag kann individuell eingestellt werden
•	 Genießen Sie das Ambiente der Flammen mit oder 

ohne Heizung für ganzjährigen Komfort

Der Natur ist eine echte Innovation auf dem Gebiet von 
Elektrokaminen, die Atmosphäre erzeugen. Dieser Kamin 
ist für viele Orte geeignet, von kleinen Wohnungen bis hin 
zu großen öffentlichen Räumen und die Gastronomie. Der 
patentierte Optimyst®-Flammeneffekt erzeugt lebendige 
und absolut realistisch wirkende Flammen, die aus der Mitte 
des Kamins aufsteigen. Die luxuriösen Deckplatten sind in 
verschiedenen Holzoptiken erhältlich. Darüber hinaus haben 
Sie zahlreiche Möglichkeiten, die Flammenhöhe zu variieren. 
Willkommen in der Zukunft.
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Torn
Feuererlebnis pur

Die raffinierte Schlichtheit der TORN-Serie bereichert die 
verschiedensten Innenausstattungen um eine zusätzliche Ebene, 
und das an fast jedem Ort. Als Leuchtfeuer der Ruhe und Inspiration. 
Dank des elektrischen Optimyst®-Feuers sind die TORN-Kamine 
auch sauber, sicher und nachhaltig, mit stimmungsvollen Flammen, 
die nur aus kaltem Wassernebel und LED-Licht bestehen. Erleben 
Sie die Kraft der Essenz.



FREESTANDING

Torn 100 & 64
Optimyst®

Torn
•	 Kompakte Größe für ein stimmungsvolles Ambiente 

fast überall in Ihrem Zuhause
•	 Leicht zu füllender Wasserbehälter für stundenlangen 

Betrieb
•	 Holzscheit-Set inklusive
•	 Eingebaute Thermostatheizung, die separat genutzt 

werden kann (nur Torn 100)

Raffinierte Schlichtheit
Die raffinierte Schlichtheit der TORN-Serie bereichert die 
verschiedensten Innenausstattungen um eine zusätzliche 
Stimmungsebene, und das an fast jedem Ort. Dafür sorgen 
die faszinierenden, aber sicheren Optimyst®-Flammen 
und die kompakte, freistehende Bauweise, die keinen 
Schornstein benötigt. Das hohe Modell ist mit einer 
angenehmen und leisen Elektroheizung ausgestattet. 
Erleben Sie die Kraft der Essenz.

Torn 64	 SET009/ 8716412221637
Torn 100	 SET008/ 8716412221620
Maße	 22 x 20 cm (Torn 64)
Feuersicht (B x H) 	 41 x 38 cm (Torn 100)
Produktmaße	 53,3 x 65,8 x 35 cm (Torn 64)
B x H x T	 68,8 x 103,6 x 35 cm (Torn 100)
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SURROUNDS



Eine Einfassung, die zu Ihrem Einrichtungsstil passt, bringt Ihren Kamin optimal zur Geltung. Dimplex-
Einfassungen passen zu verschiedenen Einrichtungsstilen und sind leicht mit dem passenden Dimplex-Kamin 

zu kombinieren. Auf diese Weise sind ein harmonisches Ganzes und ein einfacher Einbau gewährleistet.
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Nissum concrete

•	 Einfassung für Wandkamine in einem stilvollen und 
raffinierten Design

•	 Moderne und industrielle Betonoptik
•	 Ohne Kamineinsatz, diese Einfassung erfordert die Wall 

engine S oder L

Dieser Rahmen für den Kamineinsatz ist in realistischer 
Betonoptik erhältlich, um Ihrem Kamin einen modernen, 
markanten, eleganten oder industriellen Look zu verleihen. 
Auch in einer größeren Variante als Nissum L erhältlich. 
Hinweis: Der Nissum ist nur der Rahmen, in den der 
Kamineinsatz, die Wall fire engine, die selbst nicht im 
Lieferumfang enthalten ist, eingebaut wird.

Nissum Concrete 	 S 207821 / 5011139207821
Nissum Concrete 	 L 207838 / 5011139207838
Maße	 40 x 32 cm (S)
Feuersicht (B x H) 	 54 x 32 cm (L)
Produktmaße	 74 x 69 x 6 cm (S)
B x H x T	 88 x 69 x 6 cm (L)Diese Einfassungen werden ohne Einsatz geliefert

Erforderliche Kamineinsätze:
Nissum Concrete S l Wall fire engine S l 210180 l 5011139210180
Nissum Concrete L l Wall fire engine L l 210203 l 5011139210203
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SURROUNDS

Ravel Suite Zen

•	 Satinweiß und Schwarz mit Betonsockel
•	 Das moderne Styling passt zu allen Interieurs
•	 Der Einsatz ist nicht im Lieferumfang enthalten. Als 

Einsatz ist die Engine 56-600 geeignet
•	 Modernes Design mit einem industriellen Look.
•	 Passt sowohl zu modernen als auch zu klassischen 

Interieurs
•	 2-seitige Feueransicht

Mit ihrem subtilen, minimalistischen Design und der klaren 
Farb- und Materialauswahl vermittelt die Ravel bis ins 
kleineste Detail die pure Essenz einer Kamineinfassung. In 
Kombination mit einem Dimplex Engine 56-600 sticht diese 
Umrahmung besonders in modern gestalteten Räumen 
mit einem Hauch von Industrialismus heraus und lässt die 
Flammen voll zur Geltung kommen. Der Einsatz (Engine) ist 
nicht im Lieferumfang enthalten.

Das industrielle Finish und die klare, minimalistische 
Linienführung sind die charakteristischen Merkmale der 
Zen. Ihr modernes, minimalistisches Design fügt sich perfekt 
in moderne Innenräume ein, insbesondere in Räume im 
industriellen Stil. Das unaufdringliche Erscheinungsbild 
des Kamins bringt das warme Licht des Optimyst®-
Flammeneffekts lebhaft zur Geltung. Die realistischen 
dreidimensionalen Flammen, die durch Wassernebel und 
LED-Licht entstehen, sind durch die zweiseitige Umrandung 
gut sichtbar. Die Zen concrete wird zweifelsohne nicht nur 
bei Liebhabern von Lofts Anklang finden. Der Kamin kann 
bequem über die Fernbedienung gesteuert werden.

Zen Concrete 	 111166 / 5011139111166
Zen White	 111164 / 5011139111159
Maße Feuersicht (B x H) 	 38 x 20 cm
Produktmaße B x H x T	 90 x 88 x 32 cm

Erforderliche Kamineinsätze:
Engine 56-600 (schwarz) l 11835 l 5011139211835

Erforderliche Kamineinsätze:
Cassette 400/600 LED l 210791 l 5011139210791	

Artikelnummer	 211347	
EAN-Code	 5011139211347
Maße Feuersicht (B x H) 	 56 x 40 cm
Produktmaße B x H x T	 108 x 88 x 35 cm



ZUBEHÖR



Für eine persönliche Note oder „nur“ für die regelmäßige Wartung. Dieses Originalzubehör hilft Ihnen, 
Ihren Kamin in Topform zu bringen und zu halten. So können Sie Ihren Kamin jederzeit genießen.
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Logset 250
Für Cassette 250

Logset 1000
Für Cassette 1000

Logset 500
Für Cassette 500

Logset 400L
Für Cassette 400/600 LED

Logset 500 L
Für Cassette 500

Logset 600L
Für Cassette 400/600 LED

Artikelnummer	 219910
EAN-Code	 8716412219917

Artikelnummer	 219930
EAN-Code	 8716412219931

Artikelnummer	 219920
EAN-Code	 8716412219917

Artikelnummer	 211583
EAN-Code	 5011139211583

Artikelnummer	 206367
EAN-Code	 5011139206367

Artikelnummer	 211590
EAN-Code	 5011139211590
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Driftwood Riverrock 
Für Ignite

Wasserpumpe
Cassette 500/1000 projects

Frontglasscheibe
Revillusion Firebox 30“ L 30"

Wandler
Für Optimyst®

Einsatzrückwand
Engine 68-400 / Engine 56-600

Halogenlampe 4er-
Pack

Driftwood Riverrock Kaminzubehör 
50' Artikel Nummer LF50DWS-KIT
EAN-Code	 0781052102842

Driftwood Riverrock Kaminzubehör 
74' 
Artikelnummer	 LF74DWS-KIT
EAN-Code	 0781052102859

Frontglasscheibe RBF30
Artikelnummer	 RBFGLASS30
EAN-Code	 0781052108004

Frontglasscheibe RBF36
Artikelnummer	 RBFGLASS36
EAN-Code	 0781052108011

Wandler Stand.-Ausf.
Artikelnummer	 06023133

Wandler Cassette 500/1000
Artikelnummer	 06023368

Spiegelrückwand Engine 68-400
Artikelnummer	 205421
EAN-Code	 5011139205421

Spiegelrückwand Engine 56-600
Artikelnummer	 204509
EAN-Code	 5011139204509

Backsteinrückwand Engine 56-600
Artikelnummer	 204493
EAN-Code	 5011139204493

Artikelnummer	 211477
EAN-Code	 5011139211477 Artikelnummer	 06023090



62



63

Kein(e):
• Rauch oder Ruß
• Staubemission
• Asche
• Schmutz
• Notwendigkeit, Brennholz zu hacken
• Notwendigkeit, Brennholz zu lagern
• Notwendigkeit der Einhaltung von Umweltvorschriften
- Schornsteinfeger

und: 
• Zahlreiche Designlösungen
• Zahlreiche Integrationsmöglichkeiten
• Mit oder ohne Heizoptionen
• Größere Auswahl
• Mehr Klimafreundlichkeit
• Keine oder sehr begrenzte Installationsarbeiten
• Kann fast überall verwendet werden
• Sofort einsatzbereit
• Weniger Umweltauswirkungen

Immer:
• Sauber
• Einfach
• Sicher

Alle Vorteile
auf einen Blick
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